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Cílem práce je objasnit možná chápání Informační vědy jako oboru, jak z klasického 
knihovnického hlediska, tak z hlediska různých jiných přístupů k chápání tohoto oboru a 
v závěrečné části pak z pohledu nové role informace v kyberprostoru. 

Shoda se zadáním bakalářského úkolu: 
Cíl i struktura práce sleduje zadání bakalářského úkolu, zpracování jednotlivých kapitol je 
však někdy příliš stručné. 

Struktura práce: 
Práce je jednoduše strukturována do pěti kapitol s předmluvou a závěrem. Dostáváme se od 
popisu vývoje informační vědy, k filozofickému chápání IV, dále přes popis jednotlivých 
přístupů v pojímání IV až k roli IV v informační společnosti a kyberprostoru. Autorka se 
odvážně pustila do složitého tématu a byla schopna jej obsáhnout a zpracovat, šla cestou 
nekompilační poctivé práce na vlastním názoru. Kjednotlivým částem přistoupila s dobrým 
pochopením složitých pojmů a vztahů. Práce tak má "hlavu a patu" aje psána s porozuměním. 
V závěru však, zdá se, nezbyly síly dopracovat některá témata do konce. 

Volba informačních zdrojů: 
Autorka pracovala s přiměřenou škálou zahraničních i českých informačních zdrojů, které 
uvádí v seznamu použité literatury. Z práce mi vyplývá, že autorka věnovala v počáteční fázi 
velkou pozornost studiu literatury a podařilo se jí danou oblast velmi dobře zmapovat a 
pochopit. Bohužel se zdá, že v závěru nezbylo již dost času tuto výhodu dobře zúročit... 

Stylistická úroveň práce: 
Po této stránce nemám k práci výhrady, práce je čtivě napsaná, autorka dobře a přesně 
formuluje své myšlenky. 

Formální úprava práce: 
Grafická úroveň práce je standardní, odpovídá charakteru bakalářské práce. Z hlediska 
formálního je práce zatížena chybami a překlepy, které zbytečně snižují její hodnotu. 

Závěr 

Celkově se mi práce líbila svou odvahou jít nesnadnou cestou, oceňuji inteligentní přístup 
k tématu. Je to na UISK zajímavá a originální práce, zasahující přímo kořen našeho oboru. Je 
mi líto, že autorka nestihla práci dovést do stavu, ve kterém bychom si jí oba přáli mít, 
protože si myslím, že k tomu chybělo jen málo. Předloženou diplomovou práci doporučuji 
k obhajobě s hodnocením velmi dobře. 
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